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Protokoll från styrelsemöte 
 

Datum: 2023-09-13 

Tid: 09:00-10:00 

Teamsmöte 

 

Närvarande 

Förtroendevalda Tjänstepersoner Kommun/Region 

Kenneth Strömberg (ordf.) Anneli Lagebro Region Stockholm 

Anna Peterson (sekr.)  Region Stockholm  

Krister Stensson Anna Stenberg Västra Götalandsregionen 

Peter J Olsson Georg Smidlund Region Skåne 

Bosse Ringholm Anette Carlstedt Stockholm stad 

Jonas Ransgård Cecilia Bokenstrand Göteborgs stad 

Ronny Korsberg  Kommunrevisionen Höglandet 

Margareta Widell Anneth Nyqvist Östersunds kommun 

Catharina Fredriksson Ann-Charlotte Adolfsson Region Sörmland 

Ingrid Hugosson Gunilla Jerklind Region Kronoberg  

 

Frånvarande:  

Förtroendevalda Tjänstepersoner Kommun/Region 

Kent Andersson (v.ordf.) Ann-Mari Ek Malmö Stad 

 Jens Eriksson  Kommunrevisionen Höglandet 

 

 

1. Mötets öppnande 

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  

 

2. Val av justerare och sekreterare 

 Styrelsens protokoll ska justeras digitalt av ordförande och vice ordförande.  

Då vice ordförande Kent Andersson är frånvarande utsågs Bosse Ringholm att tillsammans 

med ordförande justera dagens protokoll 

 

Anna Peterson valdes till sekreterare.  

 

3. Godkännande av dagordning 

 Dagordningen godkändes 

 

4. Föregående protokoll 

Protokoll från föregående möte 2023-05-25 har justerats digitalt av ordförande och vice ord-

förande och finns tillgängligt på Starevs hemsida.  

 

5. Ansvarsområden 

Enligt Starevs stadgar § 6 kan styrelsen vid behov besluta om arbetsgrupper för att stödja 

och underlätta styrelsens arbete.  
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Beslut: 

Styrelsen beslutade att tre arbetsgrupper inrättas med sammankallande och deltagare 

enligt nedan. Arbetsgrupperna får i uppdrag att träffas och diskutera syftet med grup-

pens arbete inför beslut på nästa styrelsemöte. 

• Information  

Sammankallande: Bosse Ringholm, Stockholms stad.  

Övriga deltagare: Catharina Fredriksson, Region Sörmland, Peter J Olsson, Region Skåne, 

Krister Stensson, Västra Götalandsregionen, 
 

• Modell för avtalssamverkan om revision  

Sammankallande: Ronny Korsberg, Kommunrevisionen Höglandet.  

Övriga deltagare: Margareta Widell, Östersunds kommun, Jonas Ransgård, Göteborgs 

stad. 
 

• Översyn av stadgar  

Sammankallande: Kent Andersson, Malmö stad.  

Övriga deltagare: Ingrid Hugosson, Region Kronoberg 

 

6. Information om hemsidan 

Hemsidan har uppdaterats med uppgifter om styrelseledamöter, felaktiga länkar har åter-

ställts och andra fel som upptäckts har rättats. Anneli Lagebro informerade om den senaste 

besöksstatistiken.  

 

7. Information om revisionsdelegationen och Skyrev 

• Revisionsdelegationen: Bosse Ringholm föreslog ett möte med revisionsdelegationen. 

Kenneth bokar möte med revisionsdelegationen.  

• Skyrev: Cecilia Vaktnäs Bokenstrand informerade. Det har blivit en större efterfrågan 

på grundutbildningen i verksamhetsrevisionen. Tidigare erbjöds plats till 20 medlem-

mar, men har nu utökats till 30 platser.  

Anette Carlstedt informerade om den nya standarden för räkenskapsrevision. Efter att 

standarden börjat tillämpas från 2023 pågår nu ett arbete om hur standarden ska tolkas.  

 

8. Kommande möten 

Styrelsen har hittills haft fyra möten om året, utöver konstituerande möte i samband med 

årsmötet. Möten har hållits i november, februari och april.  

 

Beslut: 

Styrelsen beslutade att nästa möte ska ske digitalt i Teams den 21 november kl. 10.00. Sam-

mankallande i resp. arbetsgrupp ansvarar för att gruppen har träffats innan nästa styrelsemöte.  

 

Ett möte i februari ska genomföras fysiskt på plats i Stockholm. Doodle-länk kommer att 

skickas ut. Datum kommer att bestämmas utifrån då flest ledamöter kan. Samma dag som sty-

relsemötet kommer tid att finnas för arbetsgrupper att träffas på f.m. 

 

Möte i april sker digitalt (datum bestäms senare) och i maj träffas styrelsen fysiskt i samband 

med årsmötet som anordnas av Region Skåne. 
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9. Kommande konferens och årsmöte 2024 anordnas av Region Skåne  

• Erfarenheter från årsmöte och konferens 2023 har sammanställts och styrelsen har 

tagit del av resultatet.   

• Konferens och årsmöte 2024 arrangeras av Regions Skåne och genomförs den 22-23 

maj, på Malmö Arena Hotell.  

 

Peter Olsson informerade om hur programmet preliminärt kommer att se ut. Bosse Ring-

holm föreslog att programmet kompletteras med en punkt om hur vi stärker den kommunala 

revisionen 

 

10. Övriga frågor 

På fråga från Krister Stensson bestämde styrelsen att den som har förslag på punkter att ta 

upp i styrelsen mejlar ordföranden, som ansvarar för dagordningen.  

 

Kenneth Strömberg informerade om att from 2026 kommer EU att ändra krav på de auktori-

serade revisorernas granskning av hållbarhetsredovisning, vilket troligen leder till dyrare re-

visionsarvoden för de kommunala bolagen. Mer information efterfrågades och ordförande 

kommer att se till att information skickas ut. 

 

Sekreteraren ombads samla in mobilnummer och mejladresser till styrelsens ledamöter som 

skickas ut till alla.  

 

 

 

Protokollet justeras  

elektronisk underskrift 

 

 

Kenneth Strömberg Bosse Ringholm 

Ordförande ledamot 
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Kent Andersson (v.ordf.) Ann-Mari Ek Malmö Stad 


 Jens Eriksson  Kommunrevisionen Höglandet 


 


 


1. Mötets öppnande 


Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  


 


2. Val av justerare och sekreterare 


 Styrelsens protokoll ska justeras digitalt av ordförande och vice ordförande.  


Då vice ordförande Kent Andersson är frånvarande utsågs Bosse Ringholm att tillsammans 


med ordförande justera dagens protokoll 


 


Anna Peterson valdes till sekreterare.  


 


3. Godkännande av dagordning 


 Dagordningen godkändes 


 


4. Föregående protokoll 


Protokoll från föregående möte 2023-05-25 har justerats digitalt av ordförande och vice ord-


förande och finns tillgängligt på Starevs hemsida.  


 


5. Ansvarsområden 


Enligt Starevs stadgar § 6 kan styrelsen vid behov besluta om arbetsgrupper för att stödja 


och underlätta styrelsens arbete.  
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Beslut: 


Styrelsen beslutade att tre arbetsgrupper inrättas med sammankallande och deltagare 


enligt nedan. Arbetsgrupperna får i uppdrag att träffas och diskutera syftet med grup-


pens arbete inför beslut på nästa styrelsemöte. 


• Information  


Sammankallande: Bosse Ringholm, Stockholms stad.  


Övriga deltagare: Catharina Fredriksson, Region Sörmland, Peter J Olsson, Region Skåne, 


Krister Stensson, Västra Götalandsregionen, 
 


• Modell för avtalssamverkan om revision  


Sammankallande: Ronny Korsberg, Kommunrevisionen Höglandet.  


Övriga deltagare: Margareta Widell, Östersunds kommun, Jonas Ransgård, Göteborgs 


stad. 
 


• Översyn av stadgar  


Sammankallande: Kent Andersson, Malmö stad.  


Övriga deltagare: Ingrid Hugosson, Region Kronoberg 


 


6. Information om hemsidan 


Hemsidan har uppdaterats med uppgifter om styrelseledamöter, felaktiga länkar har åter-


ställts och andra fel som upptäckts har rättats. Anneli Lagebro informerade om den senaste 


besöksstatistiken.  


 


7. Information om revisionsdelegationen och Skyrev 


• Revisionsdelegationen: Bosse Ringholm föreslog ett möte med revisionsdelegationen. 


Kenneth bokar möte med revisionsdelegationen.  


• Skyrev: Cecilia Vaktnäs Bokenstrand informerade. Det har blivit en större efterfrågan 


på grundutbildningen i verksamhetsrevisionen. Tidigare erbjöds plats till 20 medlem-


mar, men har nu utökats till 30 platser.  


Anette Carlstedt informerade om den nya standarden för räkenskapsrevision. Efter att 


standarden börjat tillämpas från 2023 pågår nu ett arbete om hur standarden ska tolkas.  


 


8. Kommande möten 


Styrelsen har hittills haft fyra möten om året, utöver konstituerande möte i samband med 


årsmötet. Möten har hållits i november, februari och april.  


 


Beslut: 


Styrelsen beslutade att nästa möte ska ske digitalt i Teams den 21 november kl. 10.00. Sam-


mankallande i resp. arbetsgrupp ansvarar för att gruppen har träffats innan nästa styrelsemöte.  


 


Ett möte i februari ska genomföras fysiskt på plats i Stockholm. Doodle-länk kommer att 


skickas ut. Datum kommer att bestämmas utifrån då flest ledamöter kan. Samma dag som sty-


relsemötet kommer tid att finnas för arbetsgrupper att träffas på f.m. 


 


Möte i april sker digitalt (datum bestäms senare) och i maj träffas styrelsen fysiskt i samband 


med årsmötet som anordnas av Region Skåne. 
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9. Kommande konferens och årsmöte 2024 anordnas av Region Skåne  


• Erfarenheter från årsmöte och konferens 2023 har sammanställts och styrelsen har 


tagit del av resultatet.   


• Konferens och årsmöte 2024 arrangeras av Regions Skåne och genomförs den 22-23 


maj, på Malmö Arena Hotell.  


 


Peter Olsson informerade om hur programmet preliminärt kommer att se ut. Bosse Ring-


holm föreslog att programmet kompletteras med en punkt om hur vi stärker den kommunala 


revisionen 


 


10. Övriga frågor 


På fråga från Krister Stensson bestämde styrelsen att den som har förslag på punkter att ta 


upp i styrelsen mejlar ordföranden, som ansvarar för dagordningen.  


 


Kenneth Strömberg informerade om att from 2026 kommer EU att ändra krav på de auktori-


serade revisorernas granskning av hållbarhetsredovisning, vilket troligen leder till dyrare re-


visionsarvoden för de kommunala bolagen. Mer information efterfrågades och ordförande 


kommer att se till att information skickas ut. 


 


Sekreteraren ombads samla in mobilnummer och mejladresser till styrelsens ledamöter som 


skickas ut till alla.  


 


 


 


Protokollet justeras  


elektronisk underskrift 


 


 


Kenneth Strömberg Bosse Ringholm 


Ordförande ledamot 
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